
ZADVOR
Po štirih Vetih smo v naši KS

dobili pokticno tajnico. To delo
bo opravljala tovarišica Boža
Kunstelj. Svoj delovni prostor bo
imel tudi delavec za obrambne
priprave. Njegova navzočnost se
že pozna, saj je bila v aprilu že
prva obramboa vaja.

Konec aprila se je sestal izvršni
odbor KK SZDL Zadvor. Na
dnevnem redu je bila razprava o
osnutku predloga novega zakona
o šolstvu. Druga točka dnevnega
reda je bila akcija za čistejšo
Ljubljano, ki naj bi bila 25. apri-
la. Zaradi proslave občinskega
praznika v športni dvorani na
Kodeljevem je bila udeležba
slaba. V ponedeljek pred tem da-
tumom je šolska mladina že
izvedla očiščevalno akcijo na
spominskem kompleksu URH.

V aprilu se je sestala tudi komi-
sija KS Zadvor za komunalne in
urbanistične zadeve. Obravnavali
so stanje krajevnih vodovodov.
Teh je zdaj v KS Zadvor kar šest.
Zadnp' v Sadinji vasi je nastal na
pobudo nekaterih občanov in
lastnikov izvirov. Treba ga bo le-
gaKzirati in omogočiti še drugim
občanom, da se nanj priključijo:

seveda bodo morali zanj tudi ma-
terialno prispevati. Glede upo-
rabe sadinjskega vodovoda bodo
morali uporabniki sprejeti pra-
vilnik, ki med dnigim določa, do
kdaj mora vsak porabnik vode in
vaškega vodovoda montirati v
svoj objekt tudi merilec porab-
Ijene vode. Tega pravilnika pa se
niso držali ne vaški vodovodni
odbori nhi skupni odbori, razen
podmolniškega — kljub temu, da
jim je obtinska skupščina ponu-
dila denarno pomoč za nabavo
merilnikov. Vodovode j« treba
ves čas vzdrževati, jih obnavljati,
širiti, čistiti. Prišlo je tako daleč,
da voda iz nekaterih vaških in
krajevnih vodovodov ni primerna
za uživanje. Denarja za obnovo,
vzdrževanje in širitev krajani ni-
majo, ker niso redno pohirali vo-
darino. Vsi se moramo zavedati,
da noben vodovod ni zgrajen za
večne čase. Če ti torej daje, mu
moraš tudi nekaj nuditi. S skup-
nimi močmi bo treba najti pravo
rešitev.

Nadaljevanje seje komunalno -
urbanistične komisije je še
obravnavalo nekaj prošenj za so-
glasje k izdaji lokacijskih odločb
za legaliziranje črne gradnje.
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